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Yacts 1

1. Cpenuuii paguyc op6UTH 3eMJ NpHOMKEHHO paBeH 149,6 MaH kM. Kak
3Ta BeJIMYHHA 3aNKChIBAETCS B CTAHAAPTHOM BHAE?

1) 1,496 - 108 xm 2) 1,496 - 107 km 3) 1,496 - 1010 xm 4) 1,496 - 10° km
2. B 9-x knaccax ruMHa3uu 84 yyaumxcs. M3 Hux 8 yesoBek 3aHUMAIOTCA B
MaTeMaTH4ecKOM KpyxKe. CKOJbKO [TPHMEDPHO NMPOLIEHTOB JeBATHKIACCHUKOB
3aHUMAIOTCA B MaTeMaTHUECKOM KpyXKe?

1) 8,4% 2) 9,5% 3) 18% 4) 25%
3. Ha xoopmunatHoit npsamoit (cM. puc. 11) oTMeueHn uncaa a 4 b. Kakoe 13
NPUBEJEHHBIX YTBEPXKACHUH HEBEPHO?

————— el
b a0

Puc. 11.
1)a+b<0 2)a-b>0 3) ab>0 4)b—-a>0
4. Halinute 3HaueHHe BhlpaXKeHHs —}Eﬁ(% npd a = 0,09, b= 0,16.
OrTBerT:

5. 3 dopmy.bl 3akoHa BceMHpHOTro TsiroTeHuss F = G "@gzn—z Bblpa3HTe rpa-

BHTALIHOHHYIO NIOCTOSHHYI0 G.
_mm _ _FR? _ Fmym _ _R?
1) G= —1—22FR 2) G= pp— 3) G= —42—2R 4) G = Frnmia
6. PacriosioxuTe B Opsiike Bo3pacTaHus uucia 3v/2; 4 u 24/3.
1)3v2; 2v/3; 4 2)3v2; 4; 2v/3
3)2v/3; 3v/2; 4 4)2V/3; 4; 3v2
2 2
7. Cokparure 1po6hb TYy+yez
2zy
T+ y’z T+y 2
1)1 2) 5 3) 5 4) P

8. [Tpeo6pasyiite BuipaxenHe (2 — a)? — 7a(2 — 3a) B MHOrO/IeH.
Ortser:

9. Pelunre ypasuenue 222 — 7z — 15 =0
Ortger:




[image: image2.png]10. BriuHc/IuTe KOOPAMHATH TOYKH A (cM. puc. 12).

Puc. 12.

11. ITpountaiite 3apauy: «[11s1 H3roTOBJIEHHS LIEMEHTHOTO pacTBopa 6epyT Bo-
Iy, iemeHT 4 necok. Ha 500 xr pacTBopa Tpebyercsi ieMeHTa B 3 pa3a MeHblile,
yeM necka, H Ha 50 Kr MeHblle, ueM Bofbl. CKOJLKO LieMeHTa TpebyeTcs 11
noJsrydeHus 500 Kr LleMeHTHOro pacTBopa?»

Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 33J1a4H, ecyid 6YKBOH - 0603Ha-
yeHa Macca lieMeHTa B KHJIorpamMmax?

1)x+-’§+z+5o=5oo 2) z + 3z + z + 50 = 500
3)z + 3z + z — 50 = 500 4)x+-’§+x—50=500

12. Y3 apudMeTHUeCKHX NporpeccHi, 3afaHHbIX POpPMYJIOH n-ro ujieHa, Bbl-
GepuTe Ty, /I KOTOPOH BRLINOJIHAETCS yCJIOBHE a4 < 1.

1)a, =4n 2)a, =4n — 55
3a,=4n+14 4)a, =4n - 57

13. Peuinte HepaBeHCTBO i — g—:z: < 0.

1) £<0,15 2) z > 0,15 3) < -0,15 4) z > —0,15
14. Jlna kaxxa0oro HepaBeHCTBa YKaXKHTe MHOXXECTBO ero pelueHHH.

B ta6auue noj Kaxao# OyKBOH 3alHILHTE HOMeP COOTBETCTBYIOLIErO OT-
BeTa.

A) 422 - 25<0 B) 422 +25< 0 B) 422 -25> 0

1) @ 2) (—o0; —2,5) U (2,5;+00) 3) (—2,5;2,5)

Orser: > | B | B
N




[image: image3.png]15. Ha pucynke 13 uso6paxén rpaduk pyHkime y = az? + bx + c. Onpene-
JIUTe 3HaKH KO3¢dHIIMEHTa ¢ ¥ QUCKpHMHHaHTa D.

y

Puc. 13.

1)¢c>0,D>0 2)¢c<0,D>0 3)c>0,D<0 4)c<0,D<0
16. Komnanusi mpepnjiaraer Ha BhIGOp JBa pas3HbiX Tapuda i OIaThl
uHTepHeT-Tpaduka: Tapud I u Tapud II. Ha pucynke 14 npencrasJiens! rpa-
¢HKH 3aBUCHMOCTH Tpaduka oT 06béMa uHpopMauud. Ha ckosbko MerabGanT
xBaTuT 1350 py6., ecsin Hcnosb3oBaTh Tapug II?
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Obvém ungpopmayuu, Mbatim
Puc. 14.




[image: image4.png]Yactb 2
3agaHusA 3TOH YaCTH BLINOJHANTE C 3aMIHChIO PelleHH

17. Pewnte ypaBHenue z3 — 522 — 16z 4 80 = 0.
18. Pemnte HepasenctBo (6 — 5)(4,5 — v/20) > 0.

19. B reoMeTpHuecKO# NMPOrpeccHH pasHoCThb [1epBOro ¥ BTOPOro UJIEHOB paB-
Ha --9, a pa3HOCTb BTOPOrO U TpPeTbero ujeHoB —22,5. Haliiute nepsoie TpH
yJieHa 3TOH NMPOrpecCHH.

20. I'lpn Kakux 3HayeHHUsX a 4 b, CBA3aHHBIX COOTHOLIEHHeM b — a = 1, Bbipa-
xeHnue 4a2 — 5b% + 2ab + 2a npUHUMaeT HauMeHblIIee 3HaUeHHe?

21. 3anaiiTe aHaJUTHYECKH (TO eCTb ¢ IToMolibio ¢opMy.) PyHKIMIO, rpaduk
KOTOPOH H3006paxx€H Ha pucyHke 15.
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